

## Команда ИСИ одержала победу в Брейн-ринге компании «Газпром переработка»



19 апреля в преддверии Всемирного дня охраны труда в Санкт-Петербурге состоится финал Кубка серии деловых игр по производственной безопасности «Брейн-ринг» компании «Газпром переработка». В интеллектуальном состязании приняли участие 60 команд, представляющие лучшие сборные филиалов компании и университетов, которые с достоинством прошли испытания отборочных этапов.

По результатам отборочного этапа была сформирована команда Инженерно-строительного института, в состав которой вошли аспиранты и студенты: Юрий Кузнецов, Евгений Зорде, Илья Денисов, Эльдар Алиев и Мария Пушкарева. Организацией отборочного этапа и подготовкой команды занималась ассистент Высшей школы техносферной безопасности Татьяна Житникова.

Деловые игры проходили в двух зачетах. Участники отвечали на вопросы в области охраны труда, промышленной и пожарной безопасности. Для финала было подготовлено 168 уникальных вопросов. За одну минуту необходимо было не только обсудить различные варианты ответов, но и принять единственно верное решение и нажать кнопку брейн-ринг системы.

В Кубке Друзей среди дочерних обществ Группы Газпром и учебных заведений Санкт-Петербурга победила команда «Политех Петра». Команда инженерно-строительного института второй год подряд занимает первое место в Кубке Друзей!

Поздравляем с победой и желаем новых достижений!

